ABTOHOMHAas HEKOMMEpPYECKad Hqu)eCCHOHaJILHaH 06p330BaTeJILHaH

opranusanus ""HanuoHaJdbHBIN COUATBLHO-TIEIATOTMYECKUI KOJJIeTK"

3ajgaua Moneanb HNuTepuperanus Mmoaeau

1. 1. IIpumep oTBeTa:

briio 7

KYGHKOB, H36ecmno: HauallbHOE COCTOSIHUE OOBEKTA;

NPOMIPaHO HaIPaBJIEHHOCTh OTHOIIECHUS MEX1y Ha4albHbIM U

4 ky6uKa. KOHEYHBIM COCTOSSHHEM O0BEKTa; YUCIOBOE

CKOIBKO 3HAQUCHUE BEJIMYMHBI OTHOIICHUS MEXTY

KYGHKOB COCTOSTHUSIMH OOBEKTA.

OCTAJIOCH?
Heob6xo0umo onpedenums 41CIoBOC 3HAYCHUE
BEJIMYMHBI KOHEYHOTO COCTOSHUS 00bEKTA.

2. boio 4 H36ecmno: HayaTbHOE U KOHEYHOE COCTOSIHUE

KyOuKa, 00BbEKTa; HAMIPABIEHHOCTh OTHOUIEHUS MEXIY

craio 7 HHUMHU.

KyOHKOB.

Yo Heob6xo0umo onpedenums: HaNpaBICHHOCTD

NPOM3OLLIT OTHOILICHHS MEXy Ha4yaJbHbIM U KOHEYHBIM

0? COCTOSTHHEM OOBEKTa; YUCIIOBOE 3HAUCHHE
BEJIMYMHBI OTHOIIICHUSI MEXIY COCTOSHUSIMU OOBEKT
a.

3. Umeercs H36ecmno: 3Ha4eHVE BEIMYMHBI KOHEYHOTO

7 KyOUKOB COCTOSIHUS 00BEKTa, HAIIPABIEHHOCTh OTHOIICHHA

nocjue MEXKy COCTOSIHUSIMU OOBbEKTa U YUCITIOBOE 3HAYCHHUE

TOTO, KaK BEJIMYMHBI OTHOIICHUM MEXITY COCTOSTHUSIMU

n00aBUIN 00BEKTOB.

4 xyOuka.

CKOJIBKO Heooxo0umo onpedenums: HauallbHOE COCTOSIHHE

KyGHKOB 00BEKTA.

OBLIIO 110

n00aBICHN

7

3ananue 2. (MakcuMajbHOE KOJUYECTBO 0aJ/L10B — 3 0aJiia)
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Pemmte 3aga4y, ucnons3ys auarpammel Jiinepa-BenHa.

[Tpu BBIOOPE KPYKKOB JIJIsl AETEH OKa3anoch, uto 60 % ponurteneit KenarT, YTOObI UX
pebeHoK mocera KpyKoK prucoBanus, 50 % npeanoydnu 3aHATHs 10 TUMHAcTUKe, 50%
OTMETHMJIH, YTO BBIOpasu Obl 3aHATUS MY3bIKOM. [Ipu aTom 30 % poaureneit
IPEINOYUTAIOT, YTOOBI UX JETH MOCEUIAIN 3aHATHS U TI0 PUCOBAHUIO, U 110
rumHactuke, 20 % caenanu BEIOOp B MOJB3Y 3aHATHH 110 THMHACTUKE U My3bike, a 40
% poauTenen noxenanu Obl, 4TOObI peOEHOK PUCOBA U 3aHUMAJICS XOPOBBIM ITEHHEM,
1 TosbKO 10 % W3 HUX BBICKA3aJIUCh 3a MOCEUICHHUE JETbMH BCEX KPYKKOB. Onipenenure
IPOLEHTHOE COOTHOLIEHUE POAUTENEH, KOTOPBIE:

1) He xenarT BOAUTH JieTel B Kpykku; 0%
2) BeIOpaIu HE MEHEE JIBYX KPYIKKOB.

20%+10%+30%+10%=70%.

60% - pucoBaHue;

50% - rumMHacCTHKa;

50% - My3bIKa;

30% - pucoBaHME U THMHACTHKA;
20% - rUMHACTUKa W MY3bIKa;
40% - prcoBaHuE U My3bIKa
10% - Bce kpyXKu

Nk =



3aganne 3 (MakcMMaJIbHOE KOJUYECTBO 0a/U10B — S5 0aJ1J10B)

HpI/I HU3MCPCHUU ITOJTYUCHBI JaHHBIC!

Homep 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
U3MEpEeHus

JlanHbie 20 20 5 10 10 15 20 5 5 20

BrlimonHuTe 3a/1aHUs ¢ YYETOM MCXOHBIX JaHHBIX, TOJPOOHO OMUCKHIBAS XOJ PEIICHMUS.
a) [TocTpoiiTe cTaTUCTUYECKUM PSJ PACTIPEICITICHUS YACTOT.

06) IloctpoiiTe MOAUTOH pacrpeaeneHus.

B)  Bpiuucnure BHIOOPOUYHYIO CPEAHION, AUCTIEPCUIO, MO, MEIUAHY.

r) [Toctpoiite BBIOOPOUHYIO (PYHKITHIO pacipeieTICHuUS.

[TocTpoumM BapualiMOHHBIN psAll — BRIOOPKY B MOpPsiAKE Bo3pacTtanus: 5, 5, 5, 10, 10, 15,
20, 20, 20, 20 3anuiieM TabauIly 9acToT:

IlocTpouM MONMUTOH YacTOT:
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OOmiee ynciIo 3HAYCHUH
n= Z n; =10
x Haitnem BbIOOpOUHOE cpeHee :
1 4
—Z:nlx1 (3 5+2-10+1-15+4-20) =13
n N
i= Haiinem BEIOOpOUHYIO JHC
nepcuio Ds
1 4
DB:—Z —(x}z— (3 52+2-1024+1-152+4-20%) - 132 =41
=
[Tockonbky HanOobLIAs BEPOSTHOCTD JOCTUTACTCA TIPU X pasaoM 20, To MO
Mgy = 20

MenuaHoi TUCKPETHOW CITy4allHOM BEIUYHHBI X ¢ 10 3HaYeHHUsAMH HA3BIBACTCS CPEIHEE apuPMETHIECKOE 5 1 6 .
QJICMCHTA.

10 + 15
Me :T = 12,5

Yacrotsl /i onpenenum mo Gpopmysie:
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3aganue 4 (MaKCUMAJIbLHOE KOJIMY€eCTBO 0aJ1J10B - 4 0aJj11a)

PemuTe npumMepsbl, CBsI3aHHbBIE C MOTPEIIHOCTAMHU, TOJIPOOHO ONMKUCHIBAS X0 PEUICHUSI.

a) Oxpymiure uncio 4,45575250 1o mecTtu, nsATU, YETHIPEX, TPEX, IBYX U OAHOTO
JECSITUYHBIX 3HAKOB; JI0 1IEJIOTO YKCIa.

b) UYwucno 12,75 ompeneneHo c oTHOCUTENbHOM norpentHocthio 0,3, %. Haiigure
abCONIOTHYIO TIOTPEITHOCTh OKPYIJICHHS.

c) Ompenenute BepHbIC U COMHUTENbHBIE ITUDpHI uncia 13,27 £ 0,03.



a) 4,45575250 no mectu 3HakoB = 4,455753
4,45575250 no natu 3HaKkoB = 4,45575
4,45575250 10 yeThIp€x 3HaKoB = 4,4558
4,45575250 o Tpex 3HakoB = 4,456
4,45575250 no nByx 3HaKoB = 4,46
4,45575250 no ogHoro 3Haka = 4,5
4,45575250 no menoro uncia = 4

b) Oxpymisist uucno 12,75 nonyyaem 12,8. [Ipubasnsem 1 k gecATbIM, TOTOMY YTO
coTble OobIie 5.

AOCOJI0THAs IOTPEITHOCTh paBHA MOYJIIO Pa3HUIIBI MEXKTY TOYHBIM U OKPYTJICHHBIM
yuciom, 12,8 — 12,75 =0,05

OTHOCHUTENIbHAS TTOTPEIIHOCTh paBHA a0COIIOTHOM, JIEICHHOW Ha MPUOIMKEHHOE
3HaYeHHE, BBIpaKEHHOE B mpolieHTax, 0,05/ 12,8 * 100% = 0,003%

c¢) Onpenenenne: «lludpa Ha3pIBaeTCS BEPHOM, €CIIM IpaHUIla AOCOTIOTHON
MOTPEIIHOCTH JIAHHOTO MPUOIMKECHHOTO 3HAYCHUS YKCIia He OOJIBIIE SIMHUIIBI TOTO
paspsizia, B KOTOpOM 3amucaHna 3Ta mudpa. B npotuBHOM citydae nmudpa Ha3bIBaeTCs
COMHUTEIbHON.

x=13,75+0,03

0,03 - rpaHuIia aOCOMOTHON MOTPEIIHOCTH

Enununa nocnennero paspsiaa - 0,01 (corsie)

0,03>0,01

3HAYUT MUdpa 5 - COMHUTETbHAS

0,03 <0, 1 - 3naunt udpa 2 - BepHas



Ecnu B 3anmucu npubIuKeHHOTO 3HAYEHHS YMCIIa Kakas-To nudpa — BepHasi, TO U BCe
IpeaecTBYOIME €l HU(PPBI TaK K€ SBISIOTCS BEPHBIMH.

3nayut 3; 1 - Takxe BepHbIE HUDPHI

B 3anucu HpI/I6JII/I}K€HHOFO SHAaYCHUA 9UCJIa COXPAHAIOT TOJIBKO BCPHBIC HI/I(pr)I, a
COMHUTCIILHBIC LII/I(prI OKPYTIIAIOT, 3BHAYUT

x=13,3

3aganue 5 (MakcHMAaJIbHOE KOJIM4YeCTBO 0a/1J10B — 3 0aJ11a)

PemmuTe 3a1auy, monpoOHO omuCHIBast X0 pacCykaeHui. Perenue
COIPOBOANTE TpahUIeCKUM OTOOPAKEHUEM.

Ha ctopone AC tpeyronbauka ABC ormedena touka D tak, uto AD=3cm, DC=10cM.
[Tnomans Tpeyronsauka ABC pasna 39 cm?. Haiigure miomans Tpeyroabauka ABD.

Hano: tpeyronsauk ABC, AD=3cm, DC=10cMm, S Tpeyronsauka ABC=39 cm’.
Haiitu: S tpeyronsauka ABD

Pemienue:

BH — o6mas Beicora, ciienoBarenbHo SABC/SABD = AC/AD

39/SABD = 13/3

13 SABD = 39*3

SABD =39*3/13 =9

OTtBeT: 9 cM>.

3aganue 6 (MaKcUMAaJIbLHOE KOJINYeCTBO 0aJ1J10B — 4 0aJl1a)



Pemmre 3amauy, moagpoOHO onuckIBas X0 pacCyXAeHui. Pemenue conpoBoaute
rpauecKuM OTOOPAKEHUEM.

buccekrpuca yrma A napamienorpamma ABCD nepecekaer ero cropony BC B Touke F.
Haitgure minomane napamienorpamma ABCD, ecniu BF=4 cm, FC=2 cm, a
yroa ABC pasen 150°.

Haxkpecrt aexammue yriisl BFA u FAD paBubl, AF — 0uccekrpuca yriia BAD,
CJIeI0BATEJIbHO,

£BFA= +FAD = £BAF
3HayuT TpeyroibHUK BFA — paBHOOenpenHsblil 1 AB=BF=4 cwm.

ITo ¢opmyJie MIOMIATH APAJLIEIOTPAMMA HAXOTUM

S.scp = AB - AC - sin2 ABC = 4-65: 12 cM?

Suscp = AB-AC-sinzABC=4-6-= =12 cm?

2
OT1BeT:

SABCD = 12 CMZ SABC'D = 12 CMZ

3amanue 7 (MakcMMaJIbHOE KOJUYeCTBO 0a/LU10B — 3 0aJLia)

Pemmre 3amaqy, moapoOHO OMMCHIBAs X0 pacCyXAeHU. Pemenne conpoBoauTe
rpauyecKuM OTOOPAKEHUEM.

HaitguTe miomiaab NOBEPXHOCTH MPSMOM MPU3MbI, B OCHOBAHUU KOTOPOM JIEKUT POMO
C IMaroHAJIIMH, PaBHBIMU 6 cM U § cM, a OOKOBOE pedpo MpU3Mbl paBHO 12 cm.

CropoHna pom0a a BbIpa)kaeTcsi Uepes ero quaroHain v (popmynoi

| s
a= /& +&B =5



Haiinem mtomans pomba
i 1
5‘., = id[dg; = 24,

Torma miomaab NOBEPXHOCTH IPU3MBbI paBHA

.Sr. — Z'SDE'I] + SIE,GH_ — ESJ.;, + 4{!;! J— 48 + 4 " 5 " I 2- — 188.

OTtBert: 288.



